
VERBALE N° 2 

 
Il giorno 13 del mese di settembre 2022, alle ore 12:30, presso l’ufficio di Presidenza della Scuola 

sec. di primo grado “S. Quasimodo” di Vallelunga, si riunisce il Consiglio di Istituto per discutere e 

deliberare sul seguente O.d.g.: 

  
1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente  

2. Modifica tempo Scuola primaria e orario lezioni Scuola primaria 

Risultano presenti: prof.ssa Immordino Giuseppa, prof.ssa Mendola Caterina, ins.te Cumella 

Giuseppina, Prof. Noto Loreto, ins.te Ippolito Maria Carolina, ins.te Di Minuco Palma, ins.te Valenti 

Filomena, ins.te Scarpinato Giuseppina, sig. Vitellaro Paolino, sig.ra Montagna Mariangela, sig.ra 

Izzo Rosa Maria, sig.ra Mendola Maria Carla. 

Assenti i consiglieri: Albanese Giuseppina, Collura Valeria, Arnone Damiana, Migliore Francesca, 

Selvaggio Antonella. 

La D.S. chiede che l’ordine del giorno venga integrato con i seguenti punti: 

- Giorno di sospensione per celebrare particolari ricorrenze sentite 

- Addendum Regolamento di disciplina – Scuola primaria 

- Protocollo organizzazione per la gestione del rischio Covid 19 per l’a.s. 2022-2023 

Il Consiglio approva. 

 

1° punto – Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente  

Il verbale della seduta precedente viene letto e approvato all’unanimità. 

 

Il Consiglio di Istituto all’unanimità                                                    Delibera n. 1/1 del 13/09/2022            

DELIBERA 

                                      

L’approvazione del verbale della seduta precedente   

 

2° punto - Modifica tempo Scuola primaria e orario lezioni Scuola primaria 

Considerato che da quest’anno alle classi quinte a T.N.  della Scuola primaria “Sorrentino” di 

Vallelunga Pratameno sono state attribuite due ore settimanali di Ed. motoria con insegnante dedicato, 

l’orario sarà il seguente:  

Tempo normale (29 ore) ore 8.00 – 14.00 da lunedì a giovedì; 8:00-13:00 venerdì 

 

Il Consiglio di Istituto all’unanimità                                                     Delibera n. 2/2 del 13/09/2022            

DELIBERA 

                                      

La modifica tempo Scuola primaria e orario lezioni Scuola primaria 

 

3° punto - Giorno di sospensione per celebrare particolari ricorrenze sentite 

La D.S. sentite le esigenze espresse dal Collegio dei docenti e del Consiglio di Istituto svoltisi il 

1settembre u.s. propone come giorno di sospensione il 2 Novembre. 

 

Il Consiglio di Istituto all’unanimità                                                     Delibera n. 3/3 del 13/09/2022            

DELIBERA 

                                      

Giorno di sospensione per celebrare particolari ricorrenze sentite: 2 novembre 



 

4° punto - Addendum Regolamento di disciplina – Scuola primaria 

Viene letto l’Addendum al Regolamento di disciplina – Scuola primaria già approvato dal Collegio 

dei docenti nella seduta del 23 febbraio 2022. Ci si sofferma in special modo sulla misura della 

sospensione da irrogare in casi di gravi o reiterate mancanze che mettano in serio pericolo 

l’incolumità dei compagni e degli adulti. La D.S. fa presente che a questo tipo di sanzione si deve 

fare ricorso in casi davvero estremi, cercando sempre di attuare interventi educativi preventivi e non 

sanzionatori. 

 

Il Consiglio di Istituto all’unanimità                                                     Delibera n. 4/4 del 13/09/2022            

DELIBERA 

                                      

L’Addendum Regolamento di disciplina – Scuola primaria 

 

5° punto - Protocollo organizzazione per la gestione del rischio Covid 19 per l’a.s. 2022-2023 

La D.S. presenta il Protocollo organizzazione per la gestione del rischio Covid 19 per l’a.s. 2022-

2023 e riferisce che lo stesso sarà pubblicato sul sito dell’I.C. 

 

Il Consiglio di Istituto all’unanimità                                                     Delibera n. 5/5 del 13/09/2022            

DELIBERA 

                                      

      Protocollo organizzazione per la gestione del rischio Covid 19 per l’a.s. 2022-2023  

 

La Presidente del Consiglio di Istituto informa che a breve saranno riconsegnati i locali della Scuola 

dell’infanzia di Vallelunga Pratameno sottoposti a ristrutturazione. Comunica inoltre che il Comune 

di Vallelunga ha aderito alla campagna a sostegno dell’oncoematologia pediatrica e che presto 

arriveranno dei fiocchi d’oro (per supportare la lotta al cancro infantile) da distribuire ai 

bambini/ragazzi che frequentano le scuole del paese. 

La seduta è sciolta alle ore 13:05. 

   La segretaria                La presidente 

          Giuseppa Immordino                        Rosa Maria Izzo 


